



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 199/2022, DE 07 DE JUNHO DE 2022

Retificação do Edital nº 187, de 23 de maio de 2022.

**EDITAL DE REINGRESSO, TRANSFERÊNCIA INTERNA/EXTERNA E INGRESSO
PARA PORTADOR DE DIPLOMA, PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO
E CURSOS SUPERIORES DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – SELEÇÃO
2022/I**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público a **Retificação do Edital nº 187, de 23 de maio de 2022**, que rege o **Edital de Reingresso, Transferência Interna/Externa e ingresso para Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha**, para ingresso no segundo semestre de 2022 (Seleção 2022/I).

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA/PRAZO
Período de Inscrições	30/05 a 03/06/2022
Publicação da Lista Preliminar de Inscritos	07/06/2022
Prazo para interposição de recursos quanto à Lista Preliminar de Inscritos	Até às 12h do dia 08/06/2022
Publicação do resultado dos Recursos e Lista Definitiva de Inscritos	09/06/2022
Publicação do Resultado Preliminar de selecionados às vagas	20/06/2022
Prazo para Interposição de Recursos quanto ao resultado preliminar de selecionados	Até às 12h do dia 21/06/2022
Resultado dos Recursos e Resultado Final	22/06/2022



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA/PRAZO
Período de Inscrições	30/05 a 03/06/2022
Publicação da Lista Preliminar de Inscritos	07/06/2022
Prazo para interposição de recursos quanto à Lista Preliminar de Inscritos	Até às 12h do dia 08/06/2022
Publicação do resultado dos Recursos e Lista Definitiva de Inscritos	10/06/2022
Publicação do Resultado Preliminar de selecionados às vagas	20/06/2022
Prazo para Interposição de Recursos quanto ao resultado preliminar de selecionados	Até às 12h do dia 21/06/2022
Resultado dos Recursos e Resultado Final	22/06/2022

As demais informações referentes ao Edital nº 187/2022 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 07 de junho de 2022.

RENATO XAVIER COUTINHO
Pró-Reitor de Ensino
Portaria Eletrônica nº 397, de 30 de novembro de 2020